



MAGYAR KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

MAGYAR-NÉMET TAGOZAT

Tisztelt Tagvállalatunk!

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Német Tagozatának aktuális hírlevelét olvassa. Fontos feladatunknak érezzük, hogy naprakész információval lássuk el Önöket a Magyar-Német Tagozat rendezvényeiről, a relációt érintő legfontosabb gazdasági kérdésekről és üzleti lehetőségekről, valamint a nagykövetségtől hozzánk beérkezett üzleti ajánlatokról. Az egyes hírek teljes tartalma a hírek címére kattintva válik elérhetővé.

Magyar kapcsolat

Borúsán látják a jövőt a német cégek, nem tetszik nekik a különadó

Az elmúlt tíz év legrosszabb üzleti kilátásairól számoltak be a Magyarországon jelen lévő német vállalatok – írja a Reuters. Az infláció megfékezésére hozott ársapkák, valamint a kormány által kivetett különadók is rontották a Magyarországon jelen lévő német cégek hangulatát – írja a Reuters a Német–Magyar Kereskedelmi és Iparkamara legújabb felmérésére hivatkozva.

Bővül a magyar járműipar, duplájára nő a kecskeméti Mercedes-gyár

A Mercedes magyarországi üzeme a gyártóterület megduplázásával járó fejlesztés nyomán a konszern egyik legjelentősebb egységévé válik, jövőre megkezdődik az elektromos modellek előállítás, nagy számban jönnek létre új munkahelyek, a helyi infrastruktúra pedig tovább fejlődik – közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter Kecskeméten.

Ezrével költöznek Magyarországra a németek – és ez már a német közmédiának is szemet szúrt

Néhány év leforgása alatt negyedével nőtt a Magyarországon élő német nyugdíjasok száma. Az egyik német közszolgálati tévé most megpróbálta feltárni az okokat: arra jutott, hogy a németek leginkább politikai okokból választják tömegével Magyarországot, de az alacsony árak is vonzóak.

Elképesztő összegeket költött el Magyarországon a német multi

Az Aldi 240 milliárd forint értékű beruházást hajtott végre eddig, és már több mint 6000 munkavállalót foglalkoztat. Az Aldi Süd csoport leányvállalataként 15 évvel ezelőtt nyitották meg első öt magyarországi üzletüket.

Gigászi boltot nyitott Magyarországon a Rossmann – Félmillió vásárlót szolgálnának ki

Mintegy 170 millió forintból újította meg a Mammut bevásárlóközpontban található üzletét a Rossmann Magyarország. Az üzletet a legfrissebb német koncepciót követve alakították ki. További bővítésre is készülnek tíz helyszínen.

Gazdaság

Az Ifo felmérése szerint tovább javult az üzleti légkör

A Szövetségi Statisztikai Hivatal április utolsó munkanapján nyilvánosságra hozott előzetes számítása szerint azt követően, hogy az 2022 utolsó negyedében 0,4 százalékkal elmaradt a harmadik negyedévitől, 2023 első három hónapjában stagnált, azaz a múlt év utolsó negyedévi szinten stabilizálódott a Németországban előállított GDP mennyisége. Ez a múlt év első negyedéhez, mint bázishoz képest tisztán mennyiségben 0,2 százalékos emelkedést, míg a naptárhatás, (azaz a munkanapok számának) figyelembevételével 0,1 százalékos visszaesést takar.

Kamarai felmérés a német iparvállalatok külföldi beruházási szándékairól

A német ipari és kereskedelmi kamarák 1.800, a nemzetközi gazdasági kapcsolatokban aktív szerepet vállaló iparvállalat körében ez évben is elkészítették a német ipar külföldi befektetési szándékairól szóló felmérésüket, melynek eredményeit a kamarai szövetség (DIHK) április közepén hozta nyilvánosságra. Az év eleji konjunktúra-felmérés keretében adott válaszok szerint az 1.800 iparvállalat csupán 41 százaléka tervez külföldi beruházást.

Lassul a német infláció

A várakozásoknál kevésbé nőnek az árak Németországban. Lassul az infláció Európa legnagyobb gazdaságában a pénteken nyilvánosságra hozott első adatok szerint. Áprilisban az előző év azonos időszakához képest 7,2 százalékos inflációt jelentettek a várt 7,3 százalékos helyett a márciusi 7,4 százalék után. Az előző hónaphoz képest a várt 0,6 százalék helyett 0,4 százalék lett a gyorsulás üteme; márciusban 0,8 százalékot mértek.

Soha nem látott mértékben eladósodott Németország

Új rekordot döntött Németországban az államháztartás adósságállománya, ami egy főre vetítve 28 155 euró. 2022-ben az előző évhez képest az államadósság két százalékkal, azaz 46,1 milliárd euróval nőtt. A szövetségi kormány adóssága átlagon felüli mértékben nőtt: 4,6 százalékkal, vagyis 71,9 milliárd euróval már 1620,4 milliárd euróra emelkedett 2022 végére az előző évhez képest.

Megállapodtak a munkaadók a sztrájkoló német szakszervezetekkel

A német közsférában dolgozók megállapodtak a munkaadókkal az új kollektív szerződésről – közölte Nancy Faeser belügyminiszter a tárgyalások negyedik fordulója után. A tömegközlekedési, a gyermekgondozási és a kórházi dolgozók sztrájkja nemcsak Németországot bénította meg, de egész Európa gazdaságában zavart okozott. Faeser a megállapodást jónak és tisztességesnek nevezte.

Németország csaknem lefelezi az energiatartalékait

A tavalyinál kevesebb energiatartalék-kapacitást kért a következő fűtési szezon alatti ellátási hiányok elkerülésére a német energiaügyi szabályozóhatóság. Ennek az az oka, hogy az elmúlt évben tartalékerőműveket kapcsoltak a rendszerbe, így megnőtt az ellátási kapacitás. A Bundesnetzagentur nevű szövetségi hálózati ügynökség közölte, a 2023/24-es szezonra a 2022/23-ashoz képest 44 százalékkal, 4616 megawattra csökkentette a szükséges téli tartalékkapacitást.

Fellélegzett az európai autópiac

A kedvezőbb üzleti kondíciók és az ellátási láncok fennakadásainak enyhülése alapján javított idei német és európai autóipiaci előrejelzésén a német autóipari ágazat szakmai képviselői szervezete, a VDA. A VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) kalkulációi szerint az első negyedévben a globális személygépkocsi-piacon folytatódott a forgalom helyreállása a járványvédelmi zárlatok miatti visszaesésből.

Németország a kínai csipexport betiltását is megfontolja

A német kormány tárgyalásokat folytat a félvezetők gyártásához használt vegyi anyagok Kínába irányuló exportjának korlátozásáról, mivel Berlin az Egyesült Államokhoz hasonlóan csökkentené az ázsiai országgal szembeni kitétséget – írta a Bloomberg. A lépés több fontos német vállalatot is érintene.

Gazdasági vezetők aggódnak, amiért Németország kiszáll az atomerőművekből

A német gazdaság vezetői bírálták, hogy az EU vezető gazdasága napokon belül elköszön a klímabarát atomenergiától. Az Ipari és Kereskedelmi Kamara, valamint az Energia- és Vízgazdálkodási Szövetség vezetői elsősorban a német ellátásbiztonság, az emelkedő energiaárak és a szén nagyobb szerepe miatt fejezték ki aggodalmukat.

Klímabarát fűtési rendszer beépítésére kötelezik a német lakásépítőket

Legalább 65 százalékban megújuló energiával működő fűtési rendszer beépítésére kötelezik Németországban a lakásépítőket és a fűtést korszerűsítő lakásfelújítókat 2024-től a szövetségi kormány elfogadott törvénytervezete szerint.

Gigaakkumulátorgyárat épít a Volkswagen

A kanadai kormány és a Volkswagen autógyártó pénteken megállapodott, hogy több mint 20 milliárd kanadai dollárt (5100 milliárd forint) fektet az Ontario tartománybeli St. Thomasban létesítendő gigaakkumulátorgyárba. Ez lesz az észak-amerikai ország elektromosautó-ellátási láncába valaha befektetett legnagyobb összeg.

Indonéziába fektet a Volkswagen

A délkelet-ázsiai országban található a legtöbb nikkel világszerte, érthető, hogy egyre több autógyártó tervez beruházásokat ott. A BASF szintén érdeklődik egy akkumulátor alapanyagokat gyártó üzem létrehozásán.

Átlépi a bővös határt a Németországban gyártott e-autók száma

A növekvő külföldi kereslet és a termelés felfutása miatt a Németországban gyártott elektromos személygépkocsik száma az idén 50 százalékkal, egymillió fölé ugrik – közölte a Német Autóipari Szövetség, a VDA.

Politika

Védelmi miniszter szerint Németország nem tud több harckocsit adni Ukrajának

A miniszter kijelentette, hogy a meglévő hiányosságokat Németország saját hadseregében nem lehet 2030-ig teljesen megszüntetni, ez évekbe fog telni. Azonban középtávon lehetséges lesz Ukrajna igényeinek kielégítése – mondta Pistorius. Hozzátette, hogy a német védelmi iparnak fel kell gyorsítania a harckocsik és más nehézfegyverek, köztük az önjáró tarackok gyártását.

"Ellenséges eljárás": Berlin orosz diplomatákat utasít ki, Moszkva hasonlóan válaszol

A moszkvai külügyminisztérium szerint Németország orosz diplomaták "tömeges" kiutasításáról döntött - ezt közölte legalábbis Marija Zakharova minisztériumi szóvivő, ellenintézkedéseket is bejelentve "Berlin ellenséges eljárására". Válaszként Moszkva - az ilyenkor rutineljárás szerint - német diplomatákat utasít ki Oroszországból. Az egyelőre nem világos, hogy a 34 főre tett orosz követségi alkalmazottak már elhagyták-e az országot.

Óva intette a kínai vezetést a német külügyminiszter

Óva intette pekingi hivatalos látogatásán Annalena Baerbock német külügyminiszter Kínát attól, hogy erőt alkalmazzon Tajvannal szemben. A konfliktusokat békés úton kell rendezni - fogalmazott a német tárcavezető, miután tárgyalt kínai kollégájával, Csin Kanggal. A status quo egyoldalú, erőszakos megváltoztatása elfogadhatatlan volna nekünk, európaiaknak.

Szorosabb biztonsági együttműködést szorgalmaz Németország Dél-Koreával

A klímaügyi, gazdasági és biztonsági együttműködés szorosabbra vonását javasolta Dél-Koreának Annalena Baerbock német külügyminiszter szöuli látogatásán, felajánlva egyúttal Németország támogatását a regionális konfliktusok rendezésében is.

Társadalom

Brutálisan drágult a lakossági gáz Németországban

A lakossági fogyasztók kilowattóránként átlagosan 9,34 centet fizettek a földgázért tavaly a július–decemberi időszakban, ami az egy évvel korábbihoz képest 36,7 százalékos, a fél évvel korábbihoz képest pedig 16,2 százalékos drágulás. Az áram lakossági ára kilowattóránként 34,96 cent volt 2022 második felében, ami éves összevetésben 6,4 százalékos, az előző félévhez viszonyítva 4,4 százalékos emelkedés.

Olcsóbban utazhatnak a németek

Május elsejétől havi 49 eurós bérlettel lehet utazni a tömegközlekedési eszközökön Németországban. A városi és regionális utazásra 49 eurós havi bérlettel lehet igénybe venni a vonatokat, buszokat, villamosokat, a metró és a hajókat is. A hatóságok azt remélik, hogy ezzel 5-6 millióval több utast tudnak megnyerni a tömegközlekedésnek.

A német belügyminiszter betiltaná a késeket a vonatokon és a buszokon

Határozott fellépést sürgetett az erőszakos késeléses támadások ellen a német belügyminiszter. Az utóbbi időben megszorodott esetek nyomán Nancy Faeser a késeknek a tömegközlekedési eszközökön történő betiltásában látja a megoldást. Hatékony eszköz lehetne a szövetségi belügyminiszter szerint "fegyvertilalmi zónák" létrehozása bizonyos helyeken, ahol sokkal szigorúbb ellenőrzésre lenne lehetőség.

Németországban a gyermekházasságok tiltása alkotmányellenes

Németországban 2017-ben fogadták el a gyermekházasságok elleni törvényt, azaz betiltották a gyermekházasságot, de a szövetségi alkotmánybíróság most kijelentette, hogy a tiltás sérti az alaptörvényt, és módosítani kell a jogszabályon.

A drogliberalizáció útján Németország: legális lehet a kannabisz-fogyasztás

Karl Lauterbach egészségügyi miniszter szerint az ország korábbi drogpolitikája kudarcot vallott. A bemutatott új javaslat a kis mennyiségű kannabisz birtoklását dekriminalizálná, amely kevésbé megengedőbb intézkedés, mint az októberben bemutatott tervezet, amely Európa legliberálisabb szabályozását hozta volna el.

Drasztikusan elszaporodtak a farkasok Németországban

Németországban annyira gyakorivá váltak a tenyészállatok elleni farkastámadások, hogy a helyi gazdák azt szeretnék, hogy a hatóságok lazítsanak az európai uniós jogszabályok alapján szigorúan védett állatokra vonatkozó kilövési szabályokon - írta a The Guardian című brit lap.

Tudomány és technika

Befutott a hidrogénvonat: Németország a masiniszta, de Magyarország is hamar felszállhat

Németországban a hidrogénhajtás pedig nem is a jövő, hanem a jelen. Nem csak az autóipar van jelentős átalakulásban, a vasút is keresi a lehetőségeit, hogy elmozoghasson a környezetbarát megoldások felé: a Német Államvasutak (Deutsche Bahn, DB) például 2040-re el akarja érni a klímasemlegességet – e célból szövetkezett a Siemensszel.

Megtízszereznék az Északi-tengeren termelt szélenergiát a környező országok

A jelenlegi, mintegy 30 gigawattból (GW) 2030-ra 120 gigawatt, 2050-re pedig legalább 300 gigawattal pörgetnék föl összesített szélenergia-termelési kapacitásukat az északi-tengeri csúcstalálkozón részt vevő országok. Fontos kérdés lesz a létesítmények biztonsága is.

Hálózatba akarja szervezni az ipart az SAP, a Bosch és a Siemens

Manufacturing-X néven olyan vállalatok, mint a Bosch, a Telekom, az SAP és a Siemens, a DMG Mori, a Trumpf, valamint olyan szövetségek, mint a VDMA, a ZVEI és a Bitkom az ipar ellátási láncainak digitalizálására vonatkozó koncepciót dolgoztak ki és mindezt az állam is támogatja 150 millió euróval.

Alapvető változtatásról döntöttek a németek, hogy a falvakban is legyen gigabit

A német digitális és közlekedési minisztérium bemutatta a "Gigabit finanszírozás 2.0" tervet, amelynek célja, hogy az üvegszálal összeköttetések eljussanak a legkevésbé ellátott közösségekbe is. A digitális infrastruktúra bővítése érdekében Németország változtatni fog finanszírozási politikáján. Az új irányvonal szerint a hátrányos helyzetű településeket jobban figyelembe kell venni, ugyanakkor nem szabad akadályozni a magánszektor digitális hálózatépítésének haladását.

Forrás

www.euronews.com
www.magyarhirlap.hu
www.magyarnemzet.hu
www.mkik.hu
www.napi.hu
www.origo.hu
www.portfolio.hu
www.sg.hu
www.vg.hu

Ha a továbbiakban nem kíván az MKIK Magyar-Német Tagozattal kapcsolatos tájékoztatást, hírlevelet kapni tőlünk, kérjük, hogy azt az mnt@mkik.hu e-mail címen jelezze felénk.